

2015年5月

絵とき「再生可能エネルギー」基礎のきそ (978-4-526-06845-4) 【正誤表】

P9 コラム① 本文4行目

【誤】 $1N = \dots (\text{略}) \dots = 0.0101971\text{kgf}$

【正】 $1N = \dots (\text{略}) \dots = \underline{0.101971}\text{kgf}$

P45 「図1-22 再生可能エネルギーの大別

【誤】 ジエチルエーテル

【正】 ジメチルエーテル

P175 本文 下から5行目

【誤】 $\text{CH}_m\text{O}_m + 0.5(1-n)\text{O}_2 \rightarrow \text{CO} + 0.5\text{mH}_2$

【正】 $\text{CH}_m\text{O}_{\underline{n}} + 0.5(1-n)\text{O}_2 \rightarrow \text{CO} + 0.5\text{mH}_2$